
KARLU MRAKU V SPOMIN
Dne 3. septembra smo na zudnjo pot pospremili' krajana Karla

Mraka. V imenu druibenopolitičnih organizacij in krajanov se je od
njega poslovil Franc Kumše.

Dragi Karl!
Nemi smo obstali ob nenavadni vesti, da Teje v Tvojem 73. letu staro-

sti pobrala smrt. Pričakovana, a vendar krutaje resnica, da Te kot kraja-
na, dolgoletrtega sodcliivca, borca zu pravice delavskega razreda, prole-
tarca ne bo več med ntimi.

Rodilsise4. oktobraleta 1904 na Jesenicah in rastelsi v skromnih ra-
zmerah. Pod ležo tedanjih raznier in neurejenih družbenih odnosov v
suiri Avsrriji in Jugoslaviji in v leikih časih je teklo tvoje življenje. Že v
tnladih letih si okusil vso teio ledtmjih razmer, ki so udarile svoj neizbri-
sni pečat ludi >' Tvojemiivljenju. A v boju za svoj obstojsi se izoblikoval
v dobregu in naprednega prolelarca. V krogu svojih tovarišev si že v svo-
jih mladilt lelih našel pravo pot. Medprvimisisevključilvvrste revolu-
cioiuimegct gibanja in ostalzvest naprednim idejam vse do konca svojega
iivljenja.

V stari Jugoslaviji si z vso vnemo sodeloval v mnogih akcijah, kijih je
nrganizirala takratna SVOBODA, katere predan član si bi tudi Tl. So-
delovalsipri tiskanju literature, katero so tiskali v Tvoji hiši napredni de-
lavci. V letu 1941 si bil takoj pripruvljen in vključen v vseljudsko vstajo
in uporproti okupatorju. Deloval sipo svojih močeh in pod leikimi po-
goji. Vernoinvestnosiopravljalakcije,kijihjeorganiziralaOF. VTvoji
hiši so ntišli zatočišče takratni ilegalci, Ti, Karl, in Tvoja pokojna žena pa
sta jih oskrbovala.

Proli koncu leta 1942 si bil aretiran in odpeljan v belogardistični
zapor v Polju. Od tam si bilposlan najprej v italijansko internacijo, nato
pa še v Dachau, kjer si bil do junija 1945. Po končani vojni si se vrnil
domov bolan in izčrpan. Toda bolezen Te ni zaustavila. Ko si se le malo
opomogel, si se takoj vključil v razne akcije za obnovo porušene domo-
vine. Zraven tega si biltudi dober agitatorpri oblikovanju socialističnih
odnosov med Ijudmi. Takosi bil vseskozi zvest soborec za boljše in pra-
vičnejše iivljenje.

Zapušiuš mis ialostnih src, a obljubljamo Ti, da Te bomo ohranili v
lepem spominu kot delavca proletarca.

V imenu krajanov in družbenopolitičnih organizaaj pa Ti kličem:
Hvala zu vse, karsi irtvoval za skupnost in za delavski razred, kateremu
si pripadal.

Tvoji druiini izrekamo iskreno sožalje, Tebi, Karl ielimo miren poči-
lek v slovenski zemlji.

Slava Ti!


